

El Diario de Hoy en los Departamentos

Por Falta de Equipo no se Puede Capturar a Vampiros

SAN VICENTE.— El país carece de implementos adecuados para la captura de cientos de vampiros en el cantón Carao, jurisdicción de Tecoluca, por lo que la plaga puede extenderse a otros lugares si no se combate.

Así lo explican dos técnicos del MAG al ser entrevistados sobre las medidas que ha tomado ese Ministerio para contrarrestar a los numerosos vampiros que ya han mordido a unas 30 personas, especialmente menores de edad.

Los entrevistados son los veterinarios Drs. Luis Alfredo Chacón y Amado Aguiluz Aguiluz, técnicos del MAG destacados en la región paracentral-oriental, con sede en esta ciudad.

Los dos veterinarios hacen ver que debido a que en los últimos tiempos en el país no se había presentado una plaga de vampiros, no se cuenta con el equipo adecuado para capturar a miles de estos mamíferos que han aparecido en las cuevas y casas abandonadas del cantón Carao, el cual se ha ido despoblando paulatinamente a medida que se agudizó el conflicto armado.

Los técnicos afirman que el MAG cuenta con el veneno apropiado para combatir a dichos animales, pero

de nada sirve tenerlo, ya que para atraparlos se necesita de un equipo especial y mallas de seda que no se fabrican en el país, por lo cual deben ser importadas.

En este sentido, los veterinarios exhortan a los organismos internacionales acreditados en El Salvador, tales como ORISA y FAO, para que en base a sus experiencias en el campo de la zootecnia puedan proporcionar el equipo técnico que permita capturar

—Favor pase a la página 20.

Realizan Curso Sobre Cultivo de Frijol

SAN VICENTE.— En el laboratorio del Ministerio de Agricultura y Ganadería, MAG, se inició un curso sobre investigación y validación de fincas, con énfasis en el cultivo del frijol. El evento finalizará el 22 de agosto y a él asistieron agricultores de la región.

Informaron los organizadores que el objetivo del curso es alcanzar una mayor producción de frijol en esa región.

Participan como expositores, técnicos de investigación de la región para central y oriental del MAG, con la asesoría de instructores del Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria, CENTA, y del Centro Internacional de Agricultura Tropical, CIAT.

Los temas a tratar son sobre estadísticas económicas de ensayo con experimentos en fincas especialmente productoras de frijol.



REINA. (Ahuachapán). Recientemente Verónica Guadalupe Martínez fue electa reina de la Escuela Urbana Mixta "Ricardo Trigueros de León". Posa para EL DIARIO DE HOY, después de ser coronada. (R.D.Z.).



ENTREGAN. (Sonsonate). Las señoras del Comité Pro-Obras Sociales de esta ciudad hicieron entrega de herramientas y semillas con fertilizantes, al Bachillerato Agrícola del Instituto Nacional de Nahuizalco. Las Sras. Haydée de Castillo, Georgina de Rivera, Ana Hilda de Aguilar y Alicia de Vega entregan el donativo al director, Prof. César Mamerto Carranza. Observan alumnos del plantel.



HOMENAJE. (San Miguel). Con un acto especial en la Escuela "Santa Sofía", se homenajeó a la Profa. Margarita Villacorta de Ramírez, por haber sido seleccionada para recibir la medalla al Mérito Magisterial "Dr. Darío González". Izquierda a derecha: Prof. Miguel Antonio Ramírez, Profa. Villacorta de Ramírez, David Avelar, José H. Rivas Blanco, Carlos Estrada y Tte. José Ortiz Melara, director de la Policía Nacional. (Zelaya).

Joven Muere Arrollado por Camión-Cisterna

ZACATECOLUCA.— En forma irresponsable Emergido Alvarado Benitez se subió a una cisterna de riego de agua que estaba estacionada dentro del área de unos trabajos de terracería y al maniobrar la unidad fue arrollado al joven Gonzalo Díaz Castillo, vendedor de dulces tradicionales de esta región, quien murió en el acto.

El hecho ocurrió el domingo pasado en San Marcos Lempa, a la altura del kilómetro 80 de la carretera del Litoral, donde se construye el puente provisional sobre el río Lempa.

Díaz Castillo, de 22 años, esperaba un bus a la orilla de la carretera del Litoral, cuando de repente el camión-cisterna que manejaba Alvarado Benitez lo arrolló y arrastró unos diez

metros, haciéndolo perecer en el acto.

Miembros de la 6a. Brigada de Usulután capturaron al sujeto en momentos que abordaba un jeep para emprender la fuga rumbo al oriente. Se estableció que no portaba licencia para manejar.

El vehículo corresponde a las placas C-8054 y pertenece a una compañía constructora privada que realiza los mencionados trabajos.

Alvarado Benitez fue consignado al Juzgado de Paz de Tecoluca. La víctima residía en el barrio de Anasco, de esta ciudad.



MUERE. (Zacatecoluca). Gonzalo Díaz Castillo, de 22 años, murió arrollado por un camión-cisterna que conducía Emergido Alvarado B.

¡Ultima Hora...!

—Favor pase a la página 43.



AGASAJADOS. (San Miguel). Elementos de los diferentes medios informativos en esta ciudad, fueron agasajados por la dirección de la Policía Nacional. Los agasajados comparten con los Ttes. Carlos Orellana, Jorge A. Grande y José Luis Ortiz, director. (Zelaya).